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Ηράκλειο 1 Δεκεμβρίου 2023  

3η Δεκεμβρίου Παγκόσμια Ημέρα ΑμεΑ -Δηλώσεις της Διοίκησης του Οργανισμού 
Λιμένος Ηρακλείου. 

 
Η 3η Δεκεμβρίου έχει ανακηρυχθεί ως Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία από τη Γενική 

Συνέλευση του ΟΗΕ το 1992. 

Κάθε χρόνο η μέρα αυτή λειτουργεί ως κίνητρο για την ενημέρωση, αφύπνιση και 

ευαισθητοποίηση της κοινωνίας  σχετικά με τις ανάγκες και τα δικαιώματα των Ατόμων με 

Αναπηρία καθώς και μια ευκαιρία για την προώθηση δράσεων υποστήριξής τους. 

Τα άτομα με αναπηρία ζητούν την αλληλοαποδοχή, την αρμονική συμβίωση τους με το 

κοινωνικό σύνολο και την ισότιμη κοινωνική τους εξέλιξη, με στόχο τη διασφάλιση της 

πλήρους πρόσβασης των ατόμων με αναπηρία.  

Η  έλλειψη προσοχής στις ανάγκες των ατόμων με αναπηρία σημαίνει ότι βρίσκονται 

αντιμέτωποι με εμπόδια σε κάθε στροφή της ζωής τους. Αυτές περιλαμβάνουν στιγματισμό 

και διακρίσεις, έλλειψη κατάλληλης ιατρικής φροντίδας και υπηρεσιών αποκατάστασης, μη 

πρόσβαση σε μεταφορικά μέσα, κτίρια και πληροφορίες. 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΛΗ κ. Μηνάς Παπαδάκης αναφερόμενος στην  Παγκόσμια 

Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία, τόνισε ότι πρέπει να εστιάσουμε στην αναγκαιότητα σεβασμού 

της ετερογένειας και στις ικανότητες του ατόμου, τεκμηριώνοντας ότι η αναπηρία δεν είναι 

εμπόδιο, είναι τρόπος ζωής. Πρός αυτή τη κατεύθυνση το  λιμάνι του Ηρακλείου έχει 

προχωρήσει στη δημιουργία και στη διασφάλιση της  πρόσβασης των πολιτών με αναπηρία 

στις λιμενικές υποδομές  και μεταφορές και συνεχώς προσθέτει νέες  υπηρεσίες ώστε να 

είναι προσβάσιμο και εξυπηρετικό στα ΑμεΑ,. Παράλληλα έχει φροντίσει για την εκπαίδευση 

των εργαζομένων σε ζητήματα που αφορούν την μετακίνηση και εξυπηρέτηση των Επιβατών, 

Ατόμων με Αναπηρία ή μειωμένης κινητικότητας ή τυφλών ατόμων, που κάνουν χρήση των 

Εγκαταστάσεων, Χώρων Αναμονής και Αναψυχής Λιμένων, των Επιβατικών Οχηματαγωγών 

και   Κρουαζιερόπλοιων. 

Ο Πρόεδρος του ΟΛΗ κ. Ιωάννης Βαρδαβάς επεσήμανε  ότι,  «συνεχώς προστίθενται νέες 

εγκαταστάσεις και υπηρεσίες  στο πλαίσιο της αναβάθμισης των παρεχομένων ήδη 

υπηρεσιών, ώστε το Λιμάνι του Ηρακλείου να είναι απολύτως λειτουργικό και προσβάσιμο 

στα ΑμεΑ. Τόσο εγώ όσο και ο Διευθύνων Σύμβουλος κ. Μηνάς Παπαδάκης 

είμαστε  ιδιαίτερα χαρούμενοι που κατορθώσαμε να δώσουμε την ευκαιρία στα άτομα με 

αναπηρία να απολαμβάνουν χωρίς προβλήματα τις υπηρεσίες του Λιμανιού μας, 

επαναλαμβάνοντας για άλλη μια φορά ότι η  πρόσβαση των Ατόμων με Αναπηρία στο Λιμάνι 

του Ηρακλείου αποτελεί δικαίωμα αλλά και δείγμα πολιτισμού». 
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